mE £ 1 9 5
G249 H 30H

i bR R OfEHRORR
R RERE LR TR &

5 B H R A RS RS 22\ T

i HIRES 235 0 2B 1 HOBREICEKSE, —REH., SFIEHLAOAECES
HOSMM2ESASOFAHMBELZEMLEL-OT, AELEIHEOBTEICLY., 0
AR EZIRO LB G L £,

1. — B E RO EE
(1) % %
—fx=Et (248 A4
Fepll =it (fn 248 A 47)
O AR EE (BT 248 A4

(2) %EhEH

SR2H9H25H (&)
(3) % pr

BT EATE 3B F38E=
(4) HE#H

BRI

AR FHEEE . BESFER SRR A

EAELZB K OEER

EEALZR, BWEALZE. HNEAEZBFEERE. £#0ES

(5) F &

BAEIX., PEHOPITIRI., Blé, HEZICHOWVWT, 2HEHEREORERE, fEE
HIZEVHEERAET SO HIEICE > TEM L,
(6) fE H
FHITEHTHY, BEOREITEETH L RO LN,
Flo, FEALBEOTFHREICOVWTH, #MREETHD &R wemto
HARBIEICE T B2 OARHBIITIRILIEZ, BIRVE BHC &



2. KEFELERG
(1) % %

FAGEFEESF (248 A4)

i G KEFERF (Bf24 8 A4%)
(2) %EhEH

SF249H25H (4)
(3) %

Y A

&I AT & 3
Hi G &

TR A R

(4)

Vv

%3

>

DiEE
SRS FHEHE

. B AR
Bt % B O E B

MEME. AKETKERE
(5) ¥

. FERE
TREAER, BHEAZR. INEEZAEHRE, A8
ik

AL, REEICIE, WBhiE, = OMEER E K OGE £ O H i Bk 4 @l B A
G H R R OB HmfE I kv
(6) & %R

HHEAERAETIEDHFIEZX > THEM L=,
HEITIEMTHY, BEOREFIIHWETH D &
EaN ¥

BTz,
FHBLBELOCFREICONTE, HMRABEIETH L RO LI,
FEHRBAEICRB T 2523 ORAREIITRIUT, HIRRERHC L S



THM2FERF MXESESEAUKR

(248 AIIHKH)
1 —BEHRUBASH B HMKR)
(84 F)
= & Al I A % % H %@ £ 3 =
Ty 242,326, 257 393,644, 316] A 151,318,059
EREERE 128, 089, 393 158,063,303] A 29,974, 000
EREERRDER (%) 820, 892 1,208,010 A 387,118
EREEREDHET (EH) 89, 156 38,117 51,039
NERR 91,474, 223 142,076, 708] A 50, 602, 481
Y —ERBEYE 452, 930 060, 428 A 507,498
ABLIES R ERESE 7 18, 463 A 18, 456
s |[EIEREER 7,490, 669 4,537, 220 2053, 449
| [EErsasesanes 34, 543 13,973 20, 570
= prenikEs 62,019 416, 704 A 354, 685
HEET e 451, 636 58, 453 393, 183
ARTAESEE 2. 548, 195 16.723.606] A 14, 175, 411
BEBERS AKX T KEEE 274, 532 4. 180, 603 A 3.906, 071
bl RIS 2 9. 960, 059 0 9. 960, 059
MSBEAEREE 13,373, 274 19, 944, 134 A 6,570, 860
AR RS 1,159 193,160 A 192,001
EAEREETE 0 0 0
BAZHNEE S 59, 236, 355 78.618,463] A 19,382, 108
BABHNES S 2,946, 713 564, 000 2382713
& it 559, 632, 012 821250 747| A 261,627,735
2 NERESH (BEEHMKR)
(84 F)
& = 3 I A % % H % £ 3 =
EKEEESE 754, 670 8. 634, 384 A 7,879, 714
W KEBESE 1,196, 843 8. 073, 056 A 6,876,213
& : 1,951 513 16,707, 440] A 14,755,927




